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U RUJNU 2017. USTANOVE ECCLESIAE DEI I SUDIONICI
HODOČAŠĆA SUMMORUM PONTIFICUM OKUPIT ĆE SE

U RIMU
Devetnaestoga siječnja ove godine savez udruga Cœtus Internationalis Summorum Pontificum (CISP) održao je konferenciju za tisak u Parizu kojom je u širim

crtama predstavio događaje kojima će se u rujnu ove godine obilježiti deseta obljetnica motuproprija Benedikta XVI. Naime, apostolsko pismo Summorum

Pontificum objavljeno je 7. srpnja 2007., a motuproprij je stupio na snagu 14. rujna 2007. godine.

Osnovna je značajka te obljetnice njezin službeni karakter budući da je mons. Guido Pozzo, tajnik Povjerenstva Ecclesia Dei, uputio pisani poziv svim

muškim i ženskim ustanovama i zajednicama pod nadležnošću Ecclesiae Dei za sudjelovanje u njezinu obilježavanju.

Na tiskovnoj konferenciji potvrđeno je da će se simpozij kojim će se obilježiti deset godina motuproprija održati 14. rujna 2017. na papinskom sveučilištu

Angelicum, a u sklopu kojega će – među ostalim izlagačima čija će imena biti objavljena u mjesecima koji slijede – mons. Pozzo iznijeti zaključke o proteklih

deset godina obnove tradicionalne liturgije u Crkvi. Šesto hodočašće Summorum Pontificum, osnaženo prisutnošću ustanova i zajednica pod nadležnošću

Povjerenstva Ecclesia Dei, nastavit će se na taj simpozij u organizaciji vlč. Vincenza Nuare, OP iz Povjerenstva Ecclesia Dei, te udruga Amicizia Sacerdotale

Summorum Pontificum (1) i Giovani e Tradizione.
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Kao što je već uobičajeno, središnji će događaji hodočašća biti svečana procesija ulicama Rima i pontifikalna misa u Bazilici sv. Petra koja će se slaviti u subotu

16. rujna 2017. u 11 sati. Službe bazilike na čelu s kardinalom Comastrijem, njezinim nadsvećenikom, udovoljile su zahtjevu CISP-a da se termin mise, koja se

obično odražava u podne, pomakne sat ranije kako bi svećenici i hodočasnici u procesiji lakše podnijeli vrućinu. Ime kardinala koji će celebrirati na oltaru Katedre

sv. Petra bit će poznato 7. srpnja.

U zahvalu Benediktu XVI. maestro Aurelio Porfiri, učenik kardinala Bartoluccija, dugogodišnjeg voditelja zbora Sikstinske kapele, ravnat će izvedbom mise

skladane posebno za tu prigodu. Tom smjelom inicijativom želi se pokazati da je drevna rimska liturgija življa nego ikad i da još uvijek može svekolikoj Crkvi

podariti nova umjetnička i duhovna blaga.

Misu u petak, 15. rujna, slavit će poglavar Instituta Krista Kralja Velikog Svećenika (ICRSP), a u nedjelju, 17. rujna 2017., poglavar Svećeničkog bratstva svetoga

Petra (FSSP), da bi se na taj način označio kontinuitet između motuproprijâ Ecclesia Dei iz 1988. i Summorum Pontificum iz 2007. te kako bi se odala počast

ključnoj ulozi koju su te ustanove – na tragu djelovanja mons. Lefebvrea od 1970. godine – odigrale u očuvanju i prijenosu tridentskoga misala u njegovoj

posljednjoj verziji, onoj sv. Ivana XXIII., sve dok ga Benedikt XVI. nije iznova uveo u uporabu u cijeloj Crkvi.
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1) Službeno sudjelovanje ICRSP-a i FSSP-a u obilježavanju desete obljetnice, kao i ono Instituta Dobroga pastira 2016. godine, dobar je znak. Počevši od 2012.

godine, hodočašće Summorum Pontificum u Rim postupno se ustalilo oslanjajući se na svećenike i vjernike koji su otkrili tradicionalnu liturgiju zahvaljujući gesti

mira, pomirenja i pravde Benedikta XVI. Ipak, danas je, povodom desete obljetnice, važno podsjetiti da je upravo zahvaljujući vjernosti svih svećenika i laika

koji su očuvali slavljenje tradicionalne mise između 1970. i 2007., a napose zahvaljujući rasadnicima svećenika – što su bez iznimke bile sve tradicionalne

bogoslovije – tradicionalna misa 2007. ponovno dobila pravo građanstva u Crkvi.

2) Simpozij koji će se održati u četvrtak, 14. rujna 2017., nastavlja se na one održane u Rimu 2008., 2009., 2011. i 2015. godine. Podsjetimo na važne



trenutke tih prethodnih simpozija:

-u rujnu 2008. don Nicola Bux komentirao je riječi pape Benedikta XVI. koji je, obraćajući se francuskim biskupima, jasno naglasio da „nitko nije višak u Crkvi“ i

pozvao sve katolike, „počevši od svećenika i biskupa“ na istinsko razmatranje o „konceptu zajedništva“;

-2009. godine predstavljeni su rezultati istraživanja Doxa o recepciji motuproprija u Italiji napravljenoga za stranice Paix liturgique i Messa in latino, a kojima se

pokazalo da 71% talijanskih katolika smatra suživot dvaju liturgijskih oblika u svojoj župi normalnim; iste je godine mons. Burke, koji tada još nije postao

kardinalom, slavio prvu tradicionalnu pontifikalnu misu u Bazilici sv. Petra nakon liturgijske reforme;

-2011. godine simpozij se prvi put održao u Angelicumu; mons. Pozzo ondje je pred punom dvoranom predstavio naputak Universae Ecclesiae o primjeni

motuproprija, a kardinal Brandmüller slavio je misu u Bazilici sv. Petra, i to na oltaru Katedre sv. Petra;

-2015. godine kardinal Müller, prefekt Kongregacije za nauk vjere, osobno je predsjedao radom simpozija na Angelicumu, pokazavši time njegov visoko služben

karakter.

3) Kada je riječ o hodočašću, podsjetimo da je svake godine njegov vrhunac trenutak kada se nakon procesije ulicama Vječnoga grada prikazuje misa na oltaru

Katedre sv. Petra. Godine 2012. to je učinio kardinal Cañizares, prefekt Kongregacije za bogoštovlje, 2013. kardinal Castrillón Hoyos, nekadašnji prefekt

Kongregacije za kler, 2014. kardinal Burke, tadašnji prefekt Apostolske signature, 2015. mons. Laise, uz propovijed mons. Negrija, nadbiskupa Ferrare, dok je

2016. misu prikazao mons. Sample, a propovijedao je kardinal Levada, nekadašnji prefekt Kongregacije za nauk vjere.

-------

Na stranici summorumpontificum2017.org objavljivat će se sve informacije o obljetnici, a možete također pratiti stranicu na Facebooku "Populus Summorum

Pontificum" i profil na Twitteru @OrgaCisp.

Elektronička kontakt-adresa: info[ at ]summorumpontificum2017.org

(1) Amicizia Sacerdotale Summorum Pontificum okuplja svećenike iz različitih talijanskih regija koje povezuje privrženost drevnoj liturgiji te njezino poručavanje

i slavljenje.


